®uotkn A’ Tupvaciou ®UAAo Epyaciag — B’ Fupvaciov

METPHZEIZ OTKOY

‘Oykog ovoualetal o xwpog mou KatoAapBavel évo cwpa. Movada HETpnong Tou OYKOU GTO

AteBvég TUotnpa (S.1.) eivar to 1 KuBKo pétpo (1 m?).

DO

Napatipnon:

Xwpo 6ykou 1 m® katohapBdvel o kKUBOG TOU omoiou KABE aKun 1m

givat 1l m. l

“«—1m —>

YrionoAamnAdoia tou m:

1 m? (kuBkod pétpo) = 1.000 dm* A L (kuPBikd Sékata i Aitpa)
1 dm? (kuBo Sékato) = 1.000 cm’ f ml (kuBLKd ekaTooTd f XIMOCTOALTPA)

1 cm? (kuBko kaTooTd) = 1.000 mm? (KuBtkd XtAooTd)
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Noapadsiypata:
A) O dyKog evog avTikepévou eivat 3,5 m>. Motog eivat o dykog Tou oe cm? Kat og dm’;
Am: 3,5m®= 3,5-1.000 dm’ = 3.500 dm’
3,5m®= 3,5-1.000.000 cm® = 3.500.000 cm®

A) O dyKog evOG avTLKELEVOU givat 280 cm?. Molog ivat o dykog tou og dm?;
Am: 280 cm®= 280 :1.000 dm®=0,28 dm?
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NopatnpAosLg:

1. To oteped owpata £xouv otabepd OyKo Kal oTabepo oxnua.
2. Ta uypd cwpata £xouv otabepd Oyko Kol maipvouv To oxnpa Tou doxeiou oto omoio
TEPLEXOVTOL.

3. Ta aépra owporta Sev £xouv ouTe otabepd Oyko oUTe otabepo oxnua.
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